

保定容大官方宣布不退出职业联赛

老板微博发声:踢干净足球,是我们的底线

继2日保定容大足球俱乐部宣布董事长孟永立辞职后,3日这支中甲新军“退赛风波”有了最新进展——容大宣布俱乐部不退出职业联赛,并愿意接受中国足协的任何处罚。

1日晚,孟永立主场与武汉卓尔的中甲联赛保级大战后痛哭,称遭到“不公正待遇”,“玩不起中国足球”,并对媒体正式宣布球队退出联赛,随即引起轩然大波。比赛中,长达7分钟的超长补时,以及第93分钟武汉队获得点球,是退赛事件的导火索。

2日下午,保定容大俱乐部董事会发布公告,俱乐部董事长孟永立为俱乐部长远发展考虑,因个人原因辞去俱乐部董事长及董事职务。

3日上午,容大俱乐部又发布公告说,经过各方协商俱乐部决定不退出职业联赛,并且愿意接受中国足协任何处罚,承担任何后果。

公告说,“在2017年7月1日中甲联赛第16轮保定容大主场对阵武汉卓尔比赛中发生了一场令人意外的‘冲突’,因事发突然引起现场大面积骚动,俱乐部一时无法应对局面导致失控。对于此事发生,俱乐部为避免事件再次升级,积极配合中国足协调查。俱乐部声明,我们尊重体育规则,尊重伦理道德。经过各方协商俱乐部不退出职业联赛,愿意接受中国足协任何处罚,承担任何后果,为保定足球、为河北足球、为中国足球做出应有的一份付出。”

而在官方公告发出后不久,容大集团老总孟永强在个人微博上对退赛事件做出了几点声明:“一,孟永立赛后发表过激言论,确有不妥,引咎辞职,理所应当。二,本人所言‘殉道’是指要抗争到底,不揪出足坛败类,誓不罢休,绝无退出联赛之意。三,事发以来,各级各界领导,高瞻远瞩,语重心长的教导,收益良多,在此叩谢!四,该做的我们都



容大俱乐部宣布董事长孟永立(右)在赛后新闻发布会上痛哭。

做到了,该承担的我们也承担得起。我们的诉求就是要一个清晰明确的定性和结论!五,踢干净足球,是我们坚守的底线!做足球产业,是集团公司长期重点发展方向。一时的困难和挫折阻挡不了我们努力的方向和前进的步伐!”

记者采访时了解到,目前河北保定赛区已按中国足协要求进行调查,不日将发布调查结果。有消息称,因为7月1日的比赛结束后,当值裁判在休息室内遭到人身攻击,容大俱乐部有可能被取消主场资格。

本报综合报道

江北足球“蓄力”忙

本报讯(记者 戴斌 通讯员 沈军民) 旧厂房拆迁地块上建起来的孔浦足球中心如今已经成为江北足球热土,各类赛事连续不断,前天和昨天,江北区机关足球赛和首届青少年五人制“球王争霸赛”相继在此落幕。“我们希望通过更多的比赛来触动各类人群,既要推动成年健身人群,也要带动青少年培训。”江北区足协主席颜宝森说,今年的比赛已经安排到年底。

刚刚结束的第二届江北区机关足球赛共有8支队伍参赛,经过一个多月较量排定名次,最终住建交通队、甬庄联队、江北法院队分列前三名。

而6月29日开战的2017年江北区

首届青少年五人制球王争霸赛,不仅江北的学生队伍参赛,也吸引了来自海曙、鄞州的队伍。江北唐弢学校是国家级足球特色学校,这次该校派出了两支男队、一支女队参赛,带队老师励志耕说:“现在校园足球氛围越来越好,我们学校的学生有不少是外来务工人员子弟,为了让他们有更多机会,暑假里学校专门开了足球培训活动,学校、绿城青训营和家长三方共同承担费用。8月份我们校队的孩子还要去杭州参加‘绿城青训精英选拔赛’,校长也帮孩子们解决了比赛费用。现在校园足球渐渐红火,离不开各界的帮助和家长们的支持。”

“动脉介入新疗法”——静脉曲张 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉曲张、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见病,主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状,只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适,有时晚间出现足踝水肿,长期可因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化,出现色素沉着(发黑)、皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等,如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃疡,形成久治不愈的老烂腿(医学上称臁疮),部分病人可合并血栓性静脉炎。表现为下肢红肿、灼热、疼痛,呈硬性团块或硬条索状,

有的伴有发烧或全身不适,少数病人继发病变而导致截肢,留下终生遗憾!

首批采用国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法结合微创修复”,该疗法无需住院,无痛苦,通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,激活血管神经,修复受损的静脉瓣膜,消除炎症组织,治疗下肢静脉曲张、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破!

文/小宋

宁波海曙友好医院 (门诊三楼) 诊疗项目:外科 (节假日不休) (浙04)医广[2016]第03-28-0727号
健康热线:0574-87362060 地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)

“晚报杯”足球赛已有150余队报名 夏令营首站“人气小球星”评选揭晓

本报讯(记者 戴斌) 6月30日,第十五届“腾日体育·宁波晚报杯”五人制足球赛报名启动,短短几天时间已有150余支队伍报名成功。而晚报杯夏令营首站“人气小球星”评选活动经过3天投票也于昨天揭晓结果,得票最高的张世尧、胡启航、朱宁3名小将当选。

本届晚报杯成人组6个分赛区,各自设置了一定的名额计划,目前所剩名额均已不足半数。截至昨天傍晚,镇海赛区24队名额已经报满,而报名人数最多的则是宁波老体中心赛区,已经有30个队报名(名额为45队)。成人组截至昨天报名队伍120支,加上学生组队伍,总计已超过150个队。学生组中,娃娃组队伍已有20支,高校足球选手最淡定,目前还只有两队报名。

最早开赛的将是镇海赛区和高新区英联赛区,均为7月13日开球,就近的“绿茵好汉们”要抓住最后的几个名额哦。报名方式:关注腾日体育官方微信公众账号(tengritiyu),点击“我要参赛”,按照提示填写报名信息,然后提交即可完成报名。也可进入腾日体育官方网站(www.nb-trty.com),在首页网站导航中找到“体育赛事”,选择“品牌赛

事”,点击“第十五届腾日体育·宁波晚报杯五人制足球赛报名表”,下载并填写完报名表后,以球队名称作为文件名,添加附件发送至邮箱 trty@nbtengri.com,即可完成报名。

另外,“晚报杯”系列活动之夏令营“人气小球星”评选,体育中心站的结果已经出炉。宁波晚报微信公众号上的投票通道于昨天中午12:00关闭,关闭时累计点击浏览人次高达910972次,累计投票数为48571次。10名候选人中,得票前三名的成为首站“人气小球星”,他们是:鄞州赫德实验学校的张世尧,11883票;宁波东海实验学校的胡启航,11211票;鄞州李惠利小学的朱宁,9862票。

接下来各站夏令营“人气小球星”评选也将陆续推出,等全部十站完成后,宁波晚报与宁波市足协将联手组织颁奖仪式,为所有当选的小球星颁发奖励。



体彩开奖公告

大乐透第17076期:02 07 25 30 35 07 12
6+1第17076期:2 9 9 9 0 8 6
20选5第17177期:06 10 14 16 18
排列5第17177期:6 7 0 1 0

(以公证开奖结果为准)

关爱肿瘤病友 1440元孢子粉免费申领!

为关爱肿瘤病友,中国中药协会中药高科技专业委员会联合中科健康产业集团,特别展开“中科灵芝免费体验”活动,凡符合申领条件的肿瘤病友将免费获赠价值1440元的灵芝孢子粉产品。

- 申领条件:2年内确诊的恶性肿瘤病友。
- 申领内容:破壁灵芝孢子粉(100粒装)3瓶(市场零售总价1440元)。
- 注意事项:
(1)每位肿瘤病友终生限领一次,不重复赠送。
(2)报名时请携带个人病历资料及身份证明。
(3)领取前请务必电话预约,我们将在指定时间统一办理,谢谢配合。
- 申领热线:(0574)87237116

中科牌
科/学/带/来/健/康



好灵芝 中科牌 中科创牌灵芝孢子油

专注灵芝研究33年
六大核心技术

- 中科灵芝太空育种 功效成分大幅提高
- 常温纯物理破壁 保留孢子粉生物活性
- CO₂超临界萃取 灵芝三萜高度浓缩
- 孢子油优选暨灵芝三萜测定 富集有效灵芝三萜
- 灵芝孢子油指纹图谱 确保灵芝三萜质量稳定
- 灵芝孢子油脂质全成分分析 优化孢子油萃取技术

中科灵芝宁波地区指定专卖地址:
海曙店:开明街396号平安大厦1101室 垂询热线:87237118
鄞州店:甬港北路38号(鄞州人民医院东门对面) 垂询热线:87010508
南京中科药业出品 国食健字G20100316 苏食健广审(文)第2017020144号
不适宜人群:少年儿童 本品不能代替药物(广告)